

各 位

暗号資産ディーリング業務開始に関するお知らせ

「にゃんまる」をモチーフにしたミームコイン「NYANMARU Coin (\$NYAN)」購入開始!

当社子会社である GFA Capital 株式会社(以下、「GFA Capital 社」といいます。)は、暗号資産ディーリング業務開始として、試験的にビットコイン(BTC)をはじめとするアルトコインやミームコインへの投資を検討してきました。

このたび、GFA Capital 社は、暗号資産ディーリング業務アドバイザーである TraderZ 氏との協議の結果、株式会社マルハンの IP として利用されている「にゃんまる」をモチーフにしたミームコイン「NYANMARU Coin (\$NYAN)」の購入を開始することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 暗号資産ディーリング業務の開始

当社は、不動産・金融事業を本業とし、最先端のメタバース空間を含めた様々な事業開発・金融支援を行っています。複数の事業会社を子会社・関連会社として有し、それら事業を連携させながら、WEB3.0 やメタバース事業にいち早く参入してきた経緯もあり、様々な暗号資産の最新情報が手に入る環境にもあります。

現在、日本国内においても、上場企業がビットコインを戦略的準備資産として備蓄し、その投資収益を見込み企業価値を高めている動向なども受けて、当社として、ビットコインへの投資を中心にしつつも、短期的に成長が見込めるアルトコインも対象としてディーリング事業を推進することが、当社利益に資するのではないかと判断し、GFA Capital 社で暗号資産ディーリング業務を開始する決定をしています。また業務開始に伴い、世界有数の運用実績を持つ(※) Trader Z 氏をアドバイザーとして迎えています。

(※)12月4日付、PR情報「暗号資産ディーリング業務アドバイザー就任のお知らせ」より

2. 「NYANMARU Coin (\$NYAN)」選定の理由



NYANMARU Coin (\$NYAN) は、パチンコホールを中心にボウリング、アミューズメント、シネマなどの総合エンターテイメント事業を展開する株式会社マルハンの IP として利用されている「にゃんまる」(左)をモチーフとして発行されています。

その特性から、以下のような魅力を有すると判断しました。

信頼性:株式会社マルハンがサポートしている WEB3 プロジェクト「TAMAGO プロジェクト」にて、NYANMARU Coin を応援している。

コミュニティ形成力: ミームコイン特有の認知度向上と活発なコミュニティ展開が期待されること。



NYANMARU Coin (\$NYAN) : https://nyanmaru.io/

これらの理由から、NYANMARU Coin (\$NYAN) は当社の暗号資産ディーリング業務のポテンシャルを 最大化する投資対象として適切であると判断いたしました。

3. 投資および今後の展望について

GFA Capital 社では、TraderZ 氏の知見を基に、NYANMARU Coin (\$NYAN) の戦略的取引を進めてまいります。同氏のアドバイスを活用しながら、透明性のあるディーリング業務運営を目指すとともに、慎重なリスク管理体制を構築して収益と安定性を両立した運営を行ってまいります。

また、暗号資産市場の動向を注視し、さらなる収益機会の創出に取り組みます。暗号資産市場の発展と NYANMARU Coin (\$NYAN) の成長が、当社の収益向上に寄与する可能性を大いに期待しております。

なお、本件が当社連結業績に与える直接的な影響はございません。

以上